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HaXoXAeHue
HEN3BECTHOIO
ciaraémoro

Yyutenb HavanbHbIX KflaccoB
UnbuHa N.A.
Xapubi3ckasa OLL Ne25



Tom, kmo xouem MHO20 3HaAMb,
JHonxcen cam écé nocmuzams!
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BblpaXeHue?

o 24+3=27 53-3>20 6.
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v Em BEmog

a+5, roe a=7

BykBeHHOe BbipaxeHue

X+4=12
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PaccmoTtpum Temy «PelueHue

ypaBHEHUSA Ha HaXoXAaeHue
Hen3BeCTHOro criaraemMoroy.
[JaHHbIN YPOK MOMOXET pellaTb
ypaBHeHus, noaobupas gna atoro
HY>XHOe aenctBue. BHavane
pacCcMOTPUM CXemMy YpaBHEHUMN,
NOTPEHUPYEMCH B UX COCTaBNEHUMN.
Y3HaemMm, Kak npaBuribHO 3anucaTb
pelleHne ypaBHeHuUA.
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S x+4=1

«YpaBHeHue — »1d paBeHCTBO,
KOTOpoOe coaepXUT Hen3BecTHoe
YUCno.
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«PelWwunTb ypaBHEHNE — 3HAYUT HAUTHU
HEeU3BeCTHOe YUCIO, YTOObI paBeHCTBO
ObIy10 BEPHbLIMY.




OCMOTPUTE Ha CXEMY

36

—
X 2()

MbiI BUOAUM, YTO U3 HEN3BECTHOIO
yucna x 1 20 nony4vyaeTtcs 4mcno 36.
Llenoe — 3To 36.



TaBUM ypaB

B ypaBHEeHMM HEM3BECTHOE NPUHATO 0003Ha4YaTb OYKBOWU NTaTUHCKOIO

andgasuta. O603Ha4YMM HensBeCcTHOe OYKBOM «x». Tenepb AaBauTte co
CTaBMM ypaBHeHMe.

X+20=36 36

Kak y3HaTb Kakoe Ynucno ckpbito nog X? !
Llenoe B 3TOM ypaBHeHUM — 3TO cymma - 36. X 20

e

A HensBecTHOe- YacCTb Lerioro — criaraemoe.

Ons Toro, YTo6bl y3HaTb HEU3BECTHOE crlaraeMoe, Hy>KHO U3
CYMMbI Bbl4eCTb N3BeCTHOe criaraemoe.

X=36-20
X =16.
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" BbluucneHwuii. [Ins aToro noAcTaBb
BMeCTO Hen3BeCTHOro HangeHHoe
3Ha4yeHue. 3annucb ypaBHeHUsA dyaeTt
BbIrNageTb Tak:

X +20=36;
X =36-20;
X =16.

16 + 20 = 36;

36 = 36.
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[MpoBepb
cebs

X+9=
17;

Pewu 3to
ypaBHeHue

X+9=
17;
X=17 -
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PaccmoTpum 3agady

AOnok — 8 wr.
AnenbcnHos —X.
Bcero—13 wr.

~

Mama npuh&ena
KOP3MHY C ppykTamu. B
Heu ObIS1o 8 A0NoK U

PelleHne
HEeCKOJS1bKO anenbCUHOB. g8+ X =13
CKonbKo ObINo X =13 — 8
arnenbCcuHOB, ecrnu X =5
N3BECTHO, YTO BCErO 8+5=13
BbIno 13 pYKTOB. 13 =13,

OTBET: B KOP3MHE bbINIo 5
anenbCcuUHOB
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YuTtaro ypaBHeHuMe.

Onpeaensto HEU3BECTHbLIN

KOMIMOHEHT. 5
Onpegensio Kakum oencTBUeM MOXHO

ero HamTwm.
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